Nouveau calendrier de l’année type du CJSM (en partant du principe que les rencontres ont lieu en mars) : 

Avril : Réunion n°2 : Feedback des rencontres. 

Mai-Juin : envoi à tous les membres du CJSM du cahier des charges pour l’organisation  des rencontres de l’année suivante + Rappel à candidatures au CA du CJSM + Rappel de la possibilité de voter par correspondance pour candidats déclarés au 1er Septembre

Juillet : réception des « lettres de motivation » des candidats au CA du CJSM + renvoi de ces lettres au format pdf pour ceux qui désireraient voter par correspondance lors des JFSM ou par procuration. 
Réception des devis pour l’organisation des futures rencontres. Si pas de devis reçus à ce moment là, recontacter un de nos anciens centres pour un devis.

Septembre : organisation du vote par correspondance : en fonction de la date du début du congrès national, deadline quelques jours avant pour envoi du vote par correspondance, et pour notifier qui votera pour qui par procuration (max 2 procurations par personne ?)

Elections du nouveau bureau lors de la demi-journée du Club Jeunes (1ère journée du congrès national de la SFSM).

Réunion n°3 du CA du CJSM, avec les nouveaux membres : 

Distribution des postes à chacun. Rétention du devis pour l’organisation des prochaines rencontres. Propositions de thèmes de cours à la SFSM. Demande à la SFSM de nous désigner un correspondant SFSM pour supervision de l’organisation des rencontres

Novembre : Réunion n°4 du CA du CJSM. Avancement de l’organisation des rencontres. Début recherche de sponsors. Envoi de la première circulaire annonçant les prochaines Rencontres et deadline pour les demandes d’oral.
Réclamer les articles aux gens qui devaient écrire pour le journal. 
Décembre : réception des formulaires d’inscription et des abstracts et envoi 2ème circulaire.
Réception des articles pour le journal. 

Janvier : Réunion n°1 du CA du CJSM : Choix des abstracts. Etablissement du programme scientifique des Rencontres. Répartition des participants dans les chambres. Bilan des aides financières et matérielles accordées par les sponsors.

Mise en page du journal et édition sous format pdf. Envoi à tous les membres du CJSM. 
Février-Mars : finalisation des Rencontres. Réception des cours des seniors. Elaboration du fascicule avec abstracts et cours des seniors. Envoi à l’impression. 

Pendant les rencontres : 

- Appel à candidature pour le bureau

- Appel à candidature pour organisation des rencontres l’année suivante

- Appel à écriture pour journal du Club

